Voluntyr 3-25

Dvé zafivkova svitidla se 3 trubicemi, kazda trubice o
svitivosti | [ed] jsou ve vzdalenosti a [m] od krat$i stény

mistnosti, ve vySce h [m] nad podlahou.
1) Nakreslete narys a popiste.
2) Do jaké maximalni vzdalenosti

muzeme umistit pracovni stdl (d x § x v [m]),
abychom dodrzeli
rysovani, tzn. min. 500 Ix (viz pudorys dle
obrazku)?

od stény

normu pro osvétleni

v v s

3) Jaké potom bude osvétleni bliz§i hrany stolu?
Vysledky 2) uvedte v zakladnich jednotkach s pfesnosti na cm.

pfi

3-25

n | a h d s v

1 300,0 1,00 2,10 1,40 0,70 0,80
2 301,0 1,01 2,11 1,41 0,71 0,81
3 302,0 1,02 2,12 1,42 0,72 0,82
4 303,0 1,03 2,13 1,43 0,73 0,83
5 304,0 1,04 2,14 1,44 0,74 0,84
6 305,0 1,05 2,15 1,45 0,75 0,85
7 306,0 1,06 2,16 1,46 0,76 0,84
8 307,0 1,07 217 1,47 0,77 0,83
9 308,0 1,08 2,18 1,48 0,78 0,82
10 309,0 1,09 2,19 1,49 0,79 0,81
11 310,0 1,10 2,20 1,50 0,80 0,80
12 311,0 1,11 2,21 1,51 0,81 0,79
13 312,0 1,12 2,22 1,52 0,82 0,78
14 313,0 1,13 2,23 1,53 0,83 0,77
15 314,0 1,14 2,24 1,54 0,84 0,76
16 315,0 1,15 2,25 1,55 0,85 0,75
17 316,0 1,14 2,26 1,56 0,84 0,76
18 317,0 1,13 2,27 1,57 0,83 0,77
19 318,0 1,12 2,28 1,58 0,82 0,78
20 319,0 1,11 2,29 1,59 0,81 0,79
21 320,0 1,10 2,30 1,60 0,80 0,80
22 321,0 1,09 2,31 1,61 0,79 0,81
23 322,0 1,08 2,32 1,62 0,78 0,82
24 323,0 1,07 2,33 1,63 0,77 0,83
25 324,0 1,06 2,34 1,64 0,76 0,84
26 325,0 1,05 2,35 1,65 0,75 0,85
27 326.0 1,04 2,36 1,66 0,74 0,84
28 327,0 1,03 2,37 1,67 0,73 0,83
29 328,0 1,02 2,38 1,68 0,72 0,82
30 329.0 1,01 2,39 1,69 0,71 0,81
31 330,0 1,00 2,40 1,70 0,70 0,80
32 331,0 0,99 2,41 1,71 0,69 0,79
33 332,0 0,98 2,42 1,72 0,68 0,78
34 333,0 0,97 2,43 1,73 0,67 0,77




